



Pexeso, které se Vám dostává do rukou, vzniklo z použitím vybraných obrázků zaslaných do výtvarné soutěže na téma „BEZPEČNOST – ÚDRŽBA – ELEKTRINA“. Soutěž v r. 2011 vyhlásil pro žáky základních škol a nižších stupňů víceletých gymnázií Výzkumný ústav bezpečnosti práce, v.v.i. Cílem soutěže, která se konala pod záštitou Ministerstva práce a sociálních věcí a ve spolupráci s Evropskou agenturou pro bezpečnosti a ochranu zdraví při práci, bylo zjistit, jaký je pohled dětí a mládeže na rizika a nebezpečí spojená s údržbou a prací s elektrickým zařízením. Soutěž si kladla i druhý, daleko významnější cíl: pomoci zvýšit povědomí dětí a mládeže o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, o významu bezpečného a zdraví neohrožujícího chování při práci pro zdraví a kvalitní život člověka a přispět ke snižování pravděpodobnosti zranitelnosti mladých lidí v zaměstnání i v běžném životě. Stejný cíl sleduje i vydání této oblíbené stolní hry, kterou si kromě dětí a mladých lidí ještě rádi zahrají i dospělí. Hodně štěstí při hře!

**www.vubp.cz
www.bozpinfo.cz
vubp@vubp-praha.cz**



EVROPSKÁ KAMPAŇ ZDRAVĚ PRACOVNĚ



CHCĚME Z EVROPY UDĚLAT BEZPEČNĚJŠÍ, ZDRAVĚJŠÍ A PRODUKTIVNĚJŠÍ MÍSTO PRO PRÁCI!

Kampaň Zdravé pracovní prostředí 2012-2013 na téma „Partnersví při prevenci rizik“ dává zúčastněným subjektům příležitost ke spolupráci při zlepšování bezpečnosti a ochrany zdraví na pracovišti. Kampaň se zaměřuje zejména na prevenci a řízení rizik a povzbuzení jak vicholových manažerů, tak pracovníků a jejich zástupců a dalších zainteresovaných subjektů k tomu, aby jejich aktivní spolupráce přispěla do procesu snižování rizik na pracovištích.

Mladí lidé jsou na pracovišti obzvláště zranitelní, nemají zkušenosti a možná nevěnují pozornost rizikům, jimž mohou na pracovišti čelit, a úraz je u nich mnohem pravděpodobnější, než u jejich starších kolegů. Po celé Evropě je ve věkové skupině 18-24 let minimálně o 50 % vyšší pravděpodobnost zranění při práci než u starších lidí. U mladých lidí je také vyšší pravděpodobnost postižení nemocí z povolání. To je důvodem, proč je třeba i mladé lidi zahrnout do partnerství při prevenci rizik. I oni by se na svém budoucím pracovišti měli cítit bezpečně, a především oni by měli být co nejvíce použiti o rizicích z práce. Dejme nastupující generaci šanci pracovat bezpečně, dejme jí příležitost začlenit bezpečnost a ochranu zdraví při práci do svého každodenního života.

- Více informací:
- Ke kampaň Zdravé pracovní prostředí 2012-2013 „Partnersví při prevenci rizik“ - <http://www.healthysaferworkplaces.eu/>
 - k sítníku BOZP mladých pracovníků - <http://vubp.bozpinfo.cz/eu/healthysaferworkplaces/youngworkers/misbehaviour>
 - k bezpečnosti a ochraně zdraví dětí a školní mládeže - <http://skola.vubp.cz/>

